



## 习近平会见牙买加总理

## 习近平会见希腊总理

## 习近平会见塞尔维亚总理

(详见第7版)

# 习近平和彭丽媛设宴欢迎出席第二届中国国际进口博览会的各国贵宾

新华社上海11月4日电(记者 李明 孙奕)国家主席习近平和夫人彭丽媛4日晚在上海和平饭店举行宴会,欢迎出席第二届中国国际进口博览会的各国贵宾。

金秋时节,十里外滩,浦江两岸,广厦林立,流光溢彩,一派繁荣景象。拥有近百年历史的和平饭店与不到30年间拔地而起的陆家嘴金融中心交相辉映,共同见证申城的发展变迁和中国的开放历程。

晚6时许,法国总统马克龙夫妇、牙买加总理霍尔尼斯夫妇、希腊总理米佐塔基斯夫妇、塞尔维亚总理布尔纳比奇等外方贵宾陆续抵达。习近平和彭丽媛同他们亲切交流并合影留念。

晚7时许,宴会开始。习近平发表致辞,代表中国政府和中国人民热烈欢迎各国领导和贵宾的到来。

习近平指出,近代以来,上海就有“江海之通津,东南之都会”的美誉,引领中国开放风气之先,近几十年来更成长为一座国际化大都市。新中国成立70年特别是改革开放40多年来,中国取得举世瞩目的成就,中华大地发生了沧桑巨变。从中国的发展历程中,我们深刻体会到,世界好,中国才能好;中国好,世界才更好。

习近平强调,中国国际进口博览会在短时间内,从无到有,迅速吸引了世界各国和企业广泛参与,成为全球贸易发展史上的一大

创举,成为新时代国际合作的又一重要平台。中国举办国际进口博览会,主动扩大进口,是着眼于推动新一轮高水平对外开放、深化共建“一带一路”国际合作、共同构建开放型世界经济的主动作为。中国国际进口博览会交易的是商品和服务,交流的是文化和理念,迎的是五洲客,计的是天下利,顺应的是各国人民对美好生活的向往。“潮平两岸阔,风正一帆悬。”让我们共同扬起合作之帆,乘着时代发展的东风,推动世界经济之船扬帆远航,驶向生机勃勃的春天。

宴会欢乐祥和的气氛中进行。大家共同举杯,预祝第二届中国国际进口博览会圆满成功,祝愿各国发展繁荣、人民幸福安康。

## 新媒体、名博大V进园区聚焦常德营商环境

本报讯(记者 李萌)昨日,“聚焦经济建设主战场”新媒体、名博大V进园区看营商环境活动在常德经开区举行,新华网、中国新闻网、今日头条、腾讯大湘网、红网、新湖南、湘伴、华声在线等网络媒体记者及省内外名博大V近30人前往常德经开区实地考察、调研,了解常德产业发展,聚焦常德营商环境。

近年来,常德市牢固树立“政务服务是核心竞争力”的发展理念,坚持以提升行政效能、优化政务服务环境为指引,全力推进“一

件事一次办”、创新开展“互联网+政务服务”,重构政务服务管理体系,在多个方面创新实践,把帮扶实体经济作为产业立市战略的重中之重,实现政策惠企、机制活企、解困助企、服务暖企。

此次“聚焦经济建设主战场”媒体看营商环境活动持续1天,走访团队先后参观常德经开区国家级科技企业孵化器、金富力、中锂新材、金康光电等企业,并与企业、园区负责人进行沟通、交流,了解常德为推进企业发展,

发展经济方面作出的工作。

在走访中,新媒体、省内外名博人士与网络大V纷纷对常德企业高速发展赞叹不已。首次来常德考察、调研的腾讯大湘网编辑边咏馨是甘肃兰州人,她表示,常德市在推进企业高质量发展,降低工业制造业企业成本方面,全面落实降税降费政策,优化营商环境,解决企业融资难题,鼓励科研创新等推动地方经济持续健康发展的做法和经验,值得很多内陆城市学习。

## 湖南召开党员领导干部专题警示教育大会

湖南日报消息 昨日下午,我省召开党员领导干部专题警示教育大会,以向权力严重违纪违法案件为反面教材,在全省部署开展警示教育,推动全面从严治党向纵深发展。省委书记杜家毫强调,全省各级党组织和广大党员干部都要深刻汲取案件教训,以案明纪、以案说法、以案促改,加大正本清源力度,充分发挥案件警示教育功能和本体作用,促进全省政治生态全面修复、持续净化。

省委副书记乌兰传达了中央纪委国家监委有关文件精神,省委常委、省纪委书记、省监委主任傅奎主持,省委常委、省委组织部部长王少峰出席。

杜家毫指出,党中央严肃查处向权力严重违纪违法问题,充分体现了以习近平同志为核心的党中央坚持党要管党、全面从严治党、充分彰显了法纪面前人人平等、执纪纪律没有例外的鲜明态度,充分释放了反腐败不松劲、不停步的强烈信号。党中央的处理决定非常正确及时,深得党心民心。全省各级党组织和广大党员干部都要提高政治站位,强化政治担当,坚持从政治和全局高度认识把握全面从严治党的极端重要性和现实紧迫性,把旗帜鲜明讲政治贯穿党的建设各领域全过程,认真落实党委主体责任和纪委监督责任,夯实第一责任人责任和“一岗双责”,以自我革命精神推动全面从严治党向纵深发展。

杜家毫强调,要始终把不忘初心、牢记使命作为党的建设永恒课题,作为全省党员干部的终身课题,坚持不懈加强理想信念教育,始终把纪律和规矩立在前、挺在前,恪守绝对忠诚的政治品格;各级纪委监委要严格执行“惩前毖后、治病救人”的一贯方针,坚持抓早抓小、防微杜渐。要持续深化正风肃纪、纠风治乱,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,集中查处和通报曝光一批典型案件,重点抓好深化整治领导干部打着亲属经商的幌子谋取私利问题和党员干部收受礼品礼金问题专项治理,以点带面深入开展各类不正之风整治,大力弘扬艰苦奋斗精神和勤俭节约传统,推动党风政风全面好转。要加强权力运行制约监督,严格执行党内监督制度,突出抓好各级“一把手”监督,强化斗争精神抓班子、带队伍、管干部,切实把权力管住管好、关进制度的“笼子”。

杜家毫强调,各级领导干部要带头检身正己,严于律己,坚决守住拒腐防变关口底线。要牢固树立正确的权力观地位观,时时自省、处处自省、事事自律,自觉弘扬和践行社会主义核心价值观,自觉净化朋友圈、生活圈、社交圈。要把家风建设摆在突出位置,注重廉洁修身、廉洁齐家,教育管理好配偶、子女、亲属以及身边工作人员,以自身正、家风严的良好形象树立全面从严治党的标杆。

## 人才与产业深度融合 打造创新驱动新引擎

□本报记者 刘青玥 通讯员 朱智

津市市湖南新合新生物医药有限公司(以下简称新合新)应用技术部工作人员曹旭,硕士毕业后在武汉工作5年,一个偶然的机会,他得知津市市的新合新项目与他所学专业非常吻合,通过人才政策、企业潜力比较,他选择来到新合新工作。

新合新通过技术人才的引入,打造了一支由本科生为主干,博士、硕士为核心的,集生物、化学、药学等相关专业为一体的多层次技术团队,加快了产品的研发效率。而新中意食品有限公司是一家“老牌”食品企业。要发展,就要有人才。公司相关负责人介绍,政府帮企业营造了一个“能留住人”的环境,比如人才引进各项补贴政策、提供人才公寓、组织专场招聘会、举行联谊等各种活动及举措,从而让这些高新材料扎根新中意,为企业经济发展带来蓬勃生机。

如何引得进、留得住,成为了地方和企业面前的又一考题。而津市市紧紧围绕“产业兴城、人才强市”的目标,以产业吸引人才,以人才引领产业,自2013年开始实施“五百英才引进工程”以来,共引进各类人才700多人,并推行“1234”的工作目标,即拟定一个人才引进规划,创建人才公寓、人才服务两个服务平台,组织三次引才,开展人才交流四类活动,深入推进人才工作体制机制改革创新,推动人才发展与产业发展深度融合,全力打造创新驱动的“强引擎”,形成了产业聚人才、人才兴产业的生动局面。



## “德马”纪念明信片首发

本报讯(记者 王敏)昨日下午2时,常德邮政首次发行2019常德柳叶湖国际马拉松赛纪念明信片,一套2枚(售价8元),限量2000套。在文旅旅广体局举行的首发仪式上,常德邮政分公司向2019常德柳叶湖国际马拉松赛组委会捐赠了本次纪念明信片编号001的明信片。

2019常德柳叶湖国际马拉松赛明信片设计主图一是被誉为“最美PB赛道”的常德柳叶湖环湖赛道,两湖环绕、清风拂面、绿植成荫,马拉松运动爱好者向着终点奔跑,反映出常德人民“德行天下 马到成功”的精神风貌。明信片主图二采用本届马拉松赛的主背

景,红色底色表达积极热情的态度,下方采用常德的地标性建筑剪影:司马楼、环湖赛道、笔架城、桃花源大桥、桃花源、孤峰塔,运动员慢跑其中,将体育精神与常德人文风景有机结合。

同时,常德邮政还精心设计制作了《把美丽常德寄出去》系列明信片2套,每套10枚,共20枚(售价20元),涵盖柳叶湖司马楼、常德河街、桃花源、林伯渠故居、壶瓶山、城头山遗址等20个景点。

这套明信片最大的亮点是,中国邮政为配合本届“德马”而启用彩色邮资机宣传戳,以4位奔跑的马拉松参赛者为设计主图,配以

赛事名称及相关的邮政戳记资费信息于一体,是今年全国启用的唯一一枚“马拉松”主题的二维码新式邮资机宣传戳。

11月8日至10日,在白马湖文化公园举办的常德柳叶湖国际马拉松赛博览会将设立“德马”流动邮局,通过线下推广+线上支付的方式,为参赛运动员和游客们提供纪念邮册、邮折、纪念封售卖、现场寄递等邮政特色服务。同时,目前全省唯一的一台彩色邮资机也将亮相,为远道而来的选手和集邮爱好者们盖戳留念。



秆宣传,每日出动禁烧秸秆宣传车,并与农民签订禁烧秸秆承诺书。修梅镇纪委也成立专项小组,不定期督查秸秆禁烧工作落实情况,确保禁烧秸秆工作落到实处。作为七重堰社区的老党员,陈克长也加入到了禁烧秸秆的宣传队伍。

10月12日晚,修梅镇七重堰社区农民吴二英收割完的玉米地里刚刚燃起烟,陈克长立马赶过去将火灭了。“老姐啊,咱不能露天烧秸秆啊,露天焚烧秸秆不仅造成空气污染,而且极易引发火灾。”陈克长详细地跟吴二英讲了露天焚烧秸秆带来的危害,并承诺帮其解决玉米秸秆残留的问题。

“现在基本上都不烧了,谁家收割稻子了,要割稻机师傅跟农民联系,周边企业将收割后的稻草秸秆进行回收,农民得到了实惠,也落实了上级要求。”10月28日,陈克长笑着打电话告诉记者,不烧稻草了,今天修梅镇的天空,露出了一片湛蓝。



## 为了留住天空那片湛蓝

□本报记者 李萌 通讯员 周靖霖

眼下,正是晚稻收割之际,陈克长却发了愁。

“之前养了牛,将稻草囤起来,堆成垛,冬天牛就有吃的,可现在不养牛了,收割机一过,稻草散落在田里,不得自然腐烂,烧又烧不得。”10月初某日,陈克长在田埂上跟记者聊起来。

陈克长今年64岁,是临澧县修梅镇七重堰社区人,家里5亩田,历代务农。近年来,为了改善大气环境质量,修梅镇采取一系列措施,遏制焚烧秸秆行为,陈克长慌了。

“这么多年来烧稻草燃土灰,然后撒进地里种油菜,来年有个好收成,这如今稻草不让烧了,那稻草怎么处理?”陈克长带着疑问去找村支书吴治国。

就稻草焚烧问题,找吴治国反映的农民不下十个了,虽上级要求不允许焚烧,可是如

果没有解决的办法,老百姓肯定晚上偷偷地烧掉。吴治国告诉记者:“当初都来找我,我也一下懵了,上千年的栽种习惯说断掉也比较难,可是剩余稻草怎么处理?”

没有办法,吴治国只能往镇上跑,车子经过安慈高速公路建筑工地时,吴治国心想,安慈高速公路刚刚打水坭,村里的稻草覆盖在路上不是正好可以解决路面阳光暴晒和保湿的问题?

吴治国很快将想法跟镇里领导进行沟通,得到修梅镇政府支持。由修梅镇派专人与安慈高速施工方进行沟通,将农户收割后的稻草进行回购。同时,修梅镇积极与周边企业进行联系,部分企业表示将回收稻草打草绳再利用。

秋收后的秸秆有了去处,农民也安了心。为贯彻上级要求,修梅镇加强了禁燃秸

**173 聂枫:优秀学校的领航人**

聂枫,全国优秀教师。从教27年,她从未离开过课堂,她坚持“立足课堂,文化引领”,提出了“趣浸童年,智润人生”的办学理念,让学生素质全面发展,让学校可持续性发展,并充分发挥辐射和引领作用。她让津市市第二完全小学成为津市优秀校长和骨干教师的摇篮,为区域内推行学区制管理提供了经验。她多次应邀为省、市校长班授课,到党校青干班讲座,并带领年轻教师走进社区为居民开展国学讲座,联合多部门在学校成立了津市首个留守儿童工作站。

本报记者 刘凌 整理

**2019常德柳叶湖国际马拉松赛**

2019 CHANGDE LIUYUE LAKE INTERNATIONAL MARATHON

倒计时 5 DAYS

**距2019 常德房地产宜居成果展 10天**

**经编织美景 摇杂纺天下**

国机集团

常德纺织机械有限公司

CHANGDE TEXTILE MACHINERY CO., LTD.